BAHEMA EDUCAÇÃO S.A.

CNPJ/ME nº 45.987.245/0001-92 NIRE 35.300.185.366

AVISO AOS ACIONISTAS

A **BAHEMA EDUCAÇÃO S.A.**, sociedade por ações, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 1656, 9º andar, conjunto 9A, Jardim Paulistano, CEP 01451-001, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 45.987.245/0001-92 ("Companhia"), vem, pelo presente, comunicar aos seus acionistas e ao mercado em geral que concluiu, na data de hoje, as operações de investimento na Escola Mais Educação S.A. ("Escola Mais") divulgadas ao mercado no Fato Relevante do dia 13 de novembro de 2020, incluindo os aportes de capital no valor total de R\$ 28.028.037,00.

Com a conclusão das operações, a Companhia passa a deter, a partir desta data, 82,32% do capital social da Escola Mais. Ademais, conforme já divulgado ao mercado anteriormente, a partir de 2026, os acionistas fundadores da Escola Mais poderão exercer contra a Companhia e outros investidores, uma opção de compra de ações, por valor simbólico, a fim de adquirir um número de ações variável em função dos resultados da Escola Mais. Além disso, foi aprovado também um programa de *stock options*, que pode chegar a até 7% do capital Escola Mais, diluindo a participação da Companhia. Também está previsto um aumento de capital adicional de R\$20.000.000,00 em 2022, dos quais a Companhia participará com 95,3%, caso certas metas de resultado sejam atingidas.

Esclarecimentos adicionais podem ser obtidos pelo e-mail ri@bahema.com.br.

São Paulo, 02 de julho de 2021.

Guilherme Affonso Ferreira Filho

Diretor de Relação com Investidores